
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

KCZ/ORG/ZP/            /2015                                                                                            Krapkowice, dnia 15.07.2015r. 
 

 
 

Wykonawcy 

 

 
Dotyczy:  zapytania ofertowego na dostawę środków dezynfekcyjnych dla KCZ Sp.  z o.o. 

 
 

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 14-15.07.2015r. wpłynęły pytania 

dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi. 

 
 
Pytanie 1 
Część I, poz. 10: 
Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowaniu po 200 szt. 
tabletek w przeliczeniu na ilość zapotrzebowania Zamawiającego? 
 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
Pytanie 2 
Część IV: 

a) Czy Zamawiający wymaga aby oferowane preparaty do higienicznego i chirurgicznego 

mycia rąk  ze względu na zastosowanie w obszarze medycznym posiadały badania 

wykonane wg normy EN 1499? Preparaty nie przebadane w obszarze medycznym, nie 

posiadają potwierdzenia aktywności wobec zagrożenia panującego w szpitalu a w 

szczególności w obszarze wysokiego ryzyka jakimi są bloki operacyjne, oddziały 

porodowe, OIOM, OIT itp.? 

b) Czy Zamawiający dopuści do oceny preparaty do higienicznego i chirurgicznego mycia 

rąk, które zawierają substancje syntetyczne a nie pochodzenia naturalnego? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
Pytanie 3 
Czy Zamawiający mógłby wydzielić poz. 7 i 8 z części 3 – co pozwoli nam na złożenie oferty 
konkurencyjnej, a Zamawiającemu uzyskać najkorzystniejszą cenę? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 4 
Część I, poz. 17 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji suchych chusteczek, wysokiej jakości, 
jednorazowych wykonanych z mieszaniny wiskozy i poliestru o gramaturze 50 g/m2 o wymiarze  
17,7 cm x  39 cm, pakowane po 260 sztuk, perforowane w wiaderku z łatwym wyjmowaniem 
(system dozujący z pokrywie). Przeznaczone do nasączania preparatem do dezynfekcji i mycia 
wszelkich powierzchni i wyposażenia. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 



 

 

 
Pytanie 5 
Część II, poz. 1 
Prosimy Zamawiającego o wydzielenie w w/w pozycji z pakietu nr II, ze względu na fakt, iż 
według wiedzy Oferenta producent zaprzestaje produkcji opisanych gazików lub dopuszczenie 
do oceny w w/w pozycji gazików nasączonych izopropanolem, przeznaczonych  do dezynfekcji 
skóry przed iniekcjami i punkcjami zarejestrowanych jako wyrób medyczny. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. 
 
 
 
                                                                                                           Z poważaniem 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

     

 
 

 
Do wiadomości: 

1. kopia 1a/a, 
2. wykonawcy składający pytania, 

3. strona internetowa Zamawiającego 
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